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第３回定例会議事日程（第４号） 

 

第 １ 議案第５８号 専決処分の承認を求めることについて 

第 ２ 議案第５９号 いちき串木野市基本構想の議会の議決に関する条例の制定について 

第 ３ 議案第６０号 いちき串木野市議会議員及びいちき串木野市長の選挙における選挙運動 

           用自動車の使用及び選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条例の一 

           部を改正する条例の制定について 

第 ４ 議案第６１号 いちき串木野市人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改 

           正する条例の制定について 

第 ５ 議案第６２号 いちき串木野市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利 

           用等に関する法律に基づく個人番号の利用に関する条例の一部を改正す 

           る条例の制定について 

第 ６ 議案第６３号 いちき串木野市ひとり親家庭等医療費助成条例の一部を改正する条例の 

           制定について 

第 ７ 議案第６４号 いちき串木野市立幼稚園保育料徴収条例の一部を改正する条例の制定に 

           ついて 

第 ８ 議案第６５号 財産の無償譲渡について 

第 ９ 議案第６６号 財産の無償貸付について 

第１０ 予算議案第３号 平成２８年度いちき串木野市一般会計補正予算（第３号） 

第１１ 簡水特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市簡易水道事業特別会計補正予算 

               （第１号） 

第１２ 国特予算議案第３号 平成２８年度いちき串木野市国民健康保険特別会計補正予算（第 

              ２号） 

第１３ 公下水特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市公共下水道事業特別会計補正予 

                算（第１号） 

第１４ 介特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市介護保険特別会計補正予算（第１ 

              号） 

第１５ 漁集排特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市戸崎地区漁業集落排水事業特別 

                会計補正予算（第１号） 

第１６ 療特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市療育事業特別会計補正予算（第１ 

              号） 

第１７ 後特予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市後期高齢者医療特別会計補正予算 

              （第１号） 

第１８ 国宿特予算議案第３号 平成２８年度いちき串木野市国民宿舎特別会計補正予算（第２ 

               号） 

第１９ 水道予算議案第２号 平成２８年度いちき串木野市水道事業会計補正予算（第１号） 

第２０ 議案第６７号 平成２７年度いちき串木野市一般会計決算認定について 

第２１ 議案第６８号 平成２７年度いちき串木野市簡易水道事業特別会計決算認定について 



 
- 106 - 

第２２ 議案第６９号 平成２７年度いちき串木野市国民健康保険特別会計決算認定について 

第２３ 議案第７０号 平成２７年度いちき串木野市公共下水道事業特別会計決算認定について 

第２４ 議案第７１号 平成２７年度いちき串木野市地方卸売市場事業特別会計決算認定につい 

           て 

第２５ 議案第７２号 平成２７年度いちき串木野市介護保険特別会計決算認定について 

第２６ 議案第７３号 平成２７年度いちき串木野市国民宿舎特別会計決算認定について 

第２７ 議案第７４号 平成２７年度いちき串木野市戸崎地区漁業集落排水事業特別会計決算認 

           定について 

第２８ 議案第７５号 平成２７年度いちき串木野市療育事業特別会計決算認定について 

第２９ 議案第７６号 平成２７年度いちき串木野市後期高齢者医療特別会計決算認定について 

第３０ 議案第７７号 平成２７年度いちき串木野市水道事業剰余金の処分について 

第３１ 議案第７８号 平成２７年度いちき串木野市水道事業会計決算認定について 

――――――――――――――――――――――――――――― 



 
- 107 - 

本会議第４号（９月１２日）（月曜） 

 

 出席議員  １８名 

     １番  松 崎 幹 夫 君      １０番  濵 田   尚 君 

     ２番  福 田 道 代 君      １１番  東   育 代 君 

     ３番  田 中 和 矢 君      １２番  竹之内   勉 君 

     ４番  平 石 耕 二 君      １３番  寺 師 和 男 君 

     ５番  西中間 義 德 君      １４番  下迫田 良 信 君 

     ６番  中 村 敏 彦 君      １５番  原 口 政 敏 君 

     ７番  大六野 一 美 君      １６番  宇 都 耕 平 君 

     ８番  楮 山 四 夫 君      １７番  福 田 清 宏 君 

     ９番  西別府   治 君      １８番  中 里 純 人 君 

――――――――――――――――――――――――――――― 

 欠席議員  なし 

――――――――――――――――――――――――――――― 

 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 

局       長  東   浩 二 君   主       査  石 元 謙 吾 君 

補       佐  岡 田 錦 也 君   主       任  軍 神 卓 也 君 

――――――――――――――――――――――――――――― 

 説明のため出席した者の職氏名 

市       長  田 畑 誠 一 君   教 委 総 務 課 長  木 下 琢 治 君 

副 市 長  中 屋 謙 治 君   市 来 支 所 長  下迫田 久 男 君 

教 育 長  有 村   孝 君   消 防 長  原 薗 照 明 君 

総 務 課 長  中 尾 重 美 君   都 市 計 画 課 長  久 徳   工 君 

政 策 課 長  満 薗 健士郎 君   観 光 交 流 課 長  末 吉 浩 二 君 

財 政 課 長  田 中 和 幸 君   市 民 課 長  野 田 義 和 君 

――――――――――――――――――――――――――――― 
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平成28年９月12日午前10時00分開議 

 

 

   △開  議 

○議長（中里純人君） おはようございます。これ

から本日の会議を開きます。 

────────────── 

   △日程第１～日程第19 

         議案第58号～水道予算議案第２

号一括上程 

○議長（中里純人君） 日程第１、議案第58号から

日程第19、水道予算議案第２号までを一括して議題

とします。 

 これより質疑に入ります。 

 まず、議案第58号専決処分の承認を求めることに

ついて質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第59号いちき串木野市基本構想の議会

の議決に関する条例の制定について質疑はありませ

んか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第60号いちき串木野市議会議員及びい

ちき串木野市長の選挙における選挙運動用自動車の

使用及び選挙運動用ポスターの作成の公営に関する

条例の一部を改正する条例の制定について質疑はあ

りませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第61号いちき串木野市人事行政の運営

等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例

の制定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第62号いちき串木野市行政手続におけ

る特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用に関する条例の一部

を改正する条例の制定について質疑はありませんか。 

○15番（原口政敏君） 一つだけお尋ねいたします

が、今マイナンバーを委員会には資料を出されると

いうことを聞いておりますが、所管が違いますので

伺いますが、マイナンバーを取りに来られた方は何

割ぐらいの方がとりに来られたんですかね。私も取

りに行ってはいないんですけれども。 

 大体、何か盗難のおそれがあるから行かないとい

う市民が多いんですよね。写真やら持っていかない

といけないと不便さがあるということで、何割ぐら

いの方がとりに来ておられますか。 

○市民課長（野田義和君） マイナンバーカードの

交付の状況ですが、現在の交付通知を送ったのが

2,027名の方に送っております。 

 それから、それをとりに来られた方が1,507名と

いうことで、交付率としましては74.79％の方が取

りに来ている状況です。 

 以上です。 

○議長（中里純人君） よろしいですか。 

 ほかにありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） ほかに質疑なしと認めます。 

 次に、議案第63号いちき串木野市ひとり親家庭等

医療費助成条例の一部を改正する条例の制定につい

て質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第64号いちき串木野市立幼稚園保育料

徴収条例の一部を改正する条例の制定について質疑

はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第65号財産の無償譲渡について質疑は

ありませんか。 

○11番（東 育代君） 一つだけお聞きしたいんで

すが、この譲渡の時期が10月１日というふうに設定

をされているんですが、厳しい集客に非常に苦しま

れていた前任者の方々からの流れの中で、４月から

準備期間として実施されていたんですが、10月１日

からで引き継いでもやっていけるよということの方

向性が出たから、この10月１日という実施時期の設

定がなったのかどうかということだけお聞きしたい
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と思います。 

○観光交流課長（末吉浩二君） さのさ荘につきま

しては、御存じのとおり本年４月から１年間無償貸

し付けで運営をしていただいているというところで

ございますけれども、施設の老朽化に対するリフォ

ームですとか、リニューアル、こういったのをでき

るだけ早目に実施するということで、施設もきれい

になって、新しい施設で運営をしていただくという

ことなんですけれども、譲渡後でないと改修等補助

金も支出できないといった状況でございます。その

ため、こうして前倒ししようとするのが１点。 

 それから、即座に譲渡するよりも、地域の方々と

関係をとりつつ運営を行いたいとそういった意向も

ございまして、半年経過しようとしているところで

ございまして、今後の運営の方向性も一定程度見え

たということから仮契約に至ったところでございま

す。 

○議長（中里純人君） よろしいですか。 

 ほかにありませんか。 

○２番（福田道代君） 譲渡をするに当たってのリ

フォームの金額が一応5,000万円で、それに係る温

泉というのか、そういう内容について2,000万円と

いうことでお伺いをしてるんですけれども、このリ

フォームの状況はわかるんですけれども、温泉とい

うのは実際にどういうことになるのか内容を教えて

ほしいです。 

○観光交流課長（末吉浩二君） 温泉活用の補助金

の支出の関係ですけれども、今現在、計画されてい

るのが、最初のころはかかり湯程度のというような

ことでお話があったんですけれども、今回の協議の

中で、男女とも大浴場についても温泉化したいとい

ったようなことでございます。 

 そのため、2,000万円の使途としましては、運搬

するトラックですとか、そのタンク、それから大浴

場の全面的な改修、あるいはお湯をためておく貯湯

槽というのをつくられる計画です。 

 それと、ボイラーですとか、配管工一式、こうい

ったことで一応、改修の計画ということになってお

ります。 

 温泉につきましては、市来ふれあい温泉センター

から運搬をするということで、温泉センターに支障

のない範囲で温泉水を運ばないといけないというこ

となんですけれども、今の計画では、温泉センター

が休みの日に１回30トン、それから平日につきまし

ては、時間を定めて毎日５トンずつ運搬をするとい

うことで、ホテル旅館マネジメントと市とそういっ

たことでの覚書を結んでいるところでございます。 

○議長（中里純人君） よろしいですか。 

 ほかにありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） ほかに質疑なしと認めます。 

 次に、議案第66号財産の無償貸付について質疑は

ありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、予算議案第３号平成28年度いちき串木野市

一般会計補正予算（第３号）について質疑はありま

せんか。 

○14番（下迫田良信君） 23ページの８款土木費６

項住宅費についてお伺いをいたします。 

 住宅建設費970万円という補正がありますが、こ

の事業概要についてお伺いをいたしますとともに、

この土地の所有者はどなたなのか、さらにはこの事

業推進に至っての経緯を少し説明を願いたいと思い

ます。 

○都市計画課長（久徳 工君） 事業費の970万円

でございますが、造成形費ということで900万円、

あと委託料ということで70万円、計の970万円でご

ざいます。 

 所有者は、いちき串木野市で、以前、市営住宅が

あった場所にあります。 

 経緯といたしましては、荒川地区まちづくり協議

会から建設の要望がありまして、それで建設地をい

ろいろ検討してまいりました。草良の公園とかいろ

いろありましたけれども、学校近くということで、

市営住宅跡地、荒川交流センターの東側に土地がご

ざいましたので、そこを検討いたしましたところ、

里道とかそういうところを広げて、なんとかそこに

当てはまるということで方向づけができましたので、

今回造成ということで来年建設ということに計画し
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ているところでございます。 

○14番（下迫田良信君） 事業概要についての答弁

はありませんでしたけれども、地域振興住宅をつく

られるということでありますよね。この土地の形状

はどういうふうになっているのかということと、造

成工事が900万円ということですよね。一般素人が

見ると、随分高い造成工事だというふうに理解をし

ますが、それといま一つは、今後ここに建設される

住宅の概要をお示しではありませんけれども、２戸

なのか１戸なのか。その建設費はどれぐらいなのか、

１戸当たり。 

 今後の計画としてお尋ねをいたします。 

○都市計画課長（久徳 工君） 900万円の造成の

概要ですけれども、今、段差がございますところを

擁壁工事、これについて前面のほうをＬ型擁壁で工

事いたします。それと背後の法面のところも張りコ

ンクリートということで工事いたします。 

 それと住宅の概要ですけれども、２戸建設する予

定です。１戸当たり1,050万円ということで計画し

ているところでございます。 

○14番（下迫田良信君） 過疎化とか人口増対策等

で、協議会のほうから要請があったというふうに理

解をいたしておりますが、事業について私は必要で

あるというふうには理解をいたしますけれども、１

戸の建設費が1,000万円ちょっとするのに対して、

造成工事が900万円ということが、もう１戸つくら

れるんじゃないかと、平地であれば。 

 やっぱりそういう全体的な考え方、そして今後、

過疎化に対する建設に当たっては、やはりもう一回

その辺をしっかりと見つめ直しながら事業を推進す

るのが、市民に対して、あるいはこの厳しい財政の

中においては的確な判断ではなかろうかと理解をい

たしておりますが、いかがでしょうか。 

○都市計画課長（久徳 工君） 900万円の造成工

事の中でも、以前市営住宅が建っておったんですけ

れども、なかなか敷地が狭いと、背後は傾斜地とい

うことで、それで問題がございました。 

 前面のほうに里道を含め持ち出すことで、その崖

地とかそういうのを解消できますので、そういうこ

とからして擁壁工事がかさんでおりますけれども、

また設計をする中でいろいろコストを抑えるような

努力をしてまいりたいと思います。 

○議長（中里純人君） ほかにありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） ほかに質疑なしと認めます。 

 次に、簡水特予算議案第２号平成28年度いちき串

木野市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）に

ついて質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、国特予算議案第３号平成28年度いちき串木

野市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）につ

いて質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、公下水特予算議案第２号平成28年度いちき

串木野市公共下水道事業特別会計補正予算（第１

号）について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、介特予算議案第２号平成28年度いちき串木

野市介護保険特別会計補正予算（第１号）について

質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、漁集排特予算議案第２号平成28年度いちき

串木野市戸崎地区漁業集落排水事業特別会計補正予

算（第１号）について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、療特予算議案第２号平成28年度いちき串木

野市療育事業特別会計補正予算（第１号）について

質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、後特予算議案第２号平成28年度いちき串木

野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）に

ついて質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 
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 次に、国宿特予算議案第３号平成28年度いちき串

木野市国民宿舎特別会計補正予算（第２号）につい

て質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、水道予算議案第２号平成28年度いちき串木

野市水道事業会計補正予算（第１号）について質疑

ありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認め、これで質

疑を終結します。 

 ただいま議題となっている議案の付託については、

お手元に配付しました議案の委員会付託区分表のと

おり、それぞれ所管の常任委員会に付託します。 

────────────── 

   △日程第20～日程第31 

         議案第67号～議案第78号一括上

程 

○議長（中里純人君） 次に、日程第20、議案第67

号から日程第31、議案第78号までを一括して議題と

します。 

 これから、質疑に入ります。 

 まず、議案第67号平成27年度いちき串木野市一般

会計決算認定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第68号平成27年度いちき串木野市簡易

水道事業特別会計決算認定について質疑はありませ

んか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第69号平成27年度いちき串木野市国民

健康保険特別会計決算認定について質疑はありませ

んか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第70号平成27年度いちき串木野市公共

下水道事業特別会計決算認定について質疑はありま

せんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第71号平成27年度いちき串木野市地方

卸売市場事業特別会計決算認定について質疑はあり

ませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第72号平成27年度いちき串木野市介護

保険特別会計決算認定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第73号平成27年度いちき串木野市国民

宿舎特別会計決算認定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第74号平成27年度いちき串木野市戸崎

地区漁業集落排水事業特別会計決算認定について質

疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第75号平成27年度いちき串木野市療育

事業特別会計決算認定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第76号平成27年度いちき串木野市後期

高齢者医療特別会計決算認定について質疑はありま

せんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第77号平成27年度いちき串木野市水道

事業剰余金の処分について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認めます。 

 次に、議案第78号平成27年度いちき串木野市水道

事業会計決算認定について質疑はありませんか。 

   [｢なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 質疑なしと認め、これで質

疑を終結します。 

 ここでお諮りします。 

 ただいま議題となっている議案第67号から議案第

78号までの議案12件については、議長及び竹之内勉
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監査委員を除く議員16人で構成する決算審査特別委

員会を設置し、これに付託の上、閉会中の継続審査

とすることにしたいと思います。これに御異議あり

ませんか。 

   [｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（中里純人君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第67号から議案第78号までの議

案12件については、議長及び竹之内勉監査委員を除

く議員16人で構成する決算審査特別委員会を設置し、

これに付託の上、閉会中の継続審査とすることに決

定しました。 

 以上で本日の日程は終了しました。 

────────────── 

   △散  会 

○議長（中里純人君） 本日はこれで散会します。 

         散会 午前10時22分 

 


